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Bapuanr 1

1. (2 6aana) B myxxe kuBYT ameObl TpeX BHUJOB: KpacHBbIC, CUHHE M >KCIITHIC.
Bpemsa oT BpeMeHu ro0bie ABE aMmeObl pa3HBbIX BUAOB MOTYT CIHUTHCS B OJHY
ame0y Tpetbero Buaa. M3BecTHO, YTO YTPOM B Jyke ObLIO 26 KpacHbIX, 31 cuHss
u 16 xenteix ame0, a Be4epoM ocTasiach ogHa ameba. Kakoro ona mnpera?

OTtBeT: cCUHAA.

2. (3 6ania)Pemure ypaBHEHHE:
[5+6x} 15x-7
8 5

OrtBerT: x:l;x:—
15 5

3.(3 0amma) Pemure ypaBHeHHE BUIA f ( f (x)) =X, €CIH W3BECTHO, 4YTO
f(x)zx2 —4x-5.

OTtBer: %(Si%/g), %(3i\/a).

4. (4 6aas1a) Pemnte cuctemMy ypaBHEHUM:
log, (y—x)=log,(9y—15x)
x> +y* =15

.

Ormer: {(Jﬁ;o){g;gg}(ﬁ;zﬁ)}

5. (5 6aanoB) CtopoHbl napajierorpaMma paBHbl 2 U 3, a Yrojd MEXIy HUMU —

5
arccos E . I[BG B3aMMHO MNCPICHANUKYJIAPHBIC IMPsAMBIC ACIAT 9TOT

mapajuicjiorpaMm Ha YCThIPC PAaBHOBCIHKHUX YCTBIPCXYT'OJIbHHKA. HaﬁﬂHTe JJIINHBI
OTPC3KOB, HA KOTOPBIC 3TU IIPAMBIC ACJIAT CTOPOHBI IIapaJlICJIorpaMma.
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6. (5 6anaoB) Ilycte a, — nepsas (cTapmas) nudpa B JECATUYHOM Pa3I0KECHUU
2

n~ npu n=L23,...(a =1, a,=4, a;=9, a,=1, a;=2,...). Jlokaxute, 41O

JaHHAs TIOCJICIOBATEIHFHOCTD HE SBIISICTCS TICPUONICCKOM.

Pemenne:

[Tycte b — mpousBonbHas mudpa or 1 10 9 u bk — nr0boe HartypasbHOE
yucio. Toraa st Bcex HOMEpPOB 71, YAOBJIETBOPSAIONIUX HEPABEHCTBY

10°b <n<10°b +1,

IIOCICAOBATCIIBHOCTL 4, IIOCTOsHHA B COBIIANACT C b, IMOCKOJIBKY
10*b=50...0<n* <b9...9=10* (b +1) - 1.
— —

2k 2k

Ocrtanoch 3aMeTHTh, YTO TMPU POCTE Kk JIUHA OTpe3Ka [101‘ \/E;lOk\/b+1)

HEOTPaHUYEHHO Bo3pacTaet (T.K. Vb +1— Jb > 0).

CrnenoBaTenbHO, B Hallled MOCJIEIOBATEILHOCTH HANAYTCS CKOJb YTOJHO
MHOTO TOAPSIA WAYUIUX €IUHUIl, TBOEK, ..., NEBATOK. [l03TOMy OHa HE MOXKET
OBITh IEPUOTUIECKOM.
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Bapuanr 2

1. (2 6aana) B myxke kuBYT ameObl TpeX BHUIOB: KpacHBbIC, CUHHE M >KEJITHIC.
Bpemsa ot BpeMeHu nroOble ABe ameObl pa3HbIX BUAOB MOTYT CIHUTHCS B OJHY
ame0y TpeTbero Buna. M3BecTHO, 4TO yTpoM B Iyke Ob110 47 KpacHbIX, 40 cHHUX
u 53 xenTbix ame0, a Be4epoM ocTanack ogHa ameba. Kakoro ona npera?

OTtBeT: cCUHAA.

2. (3 6asna) Pemure ypaBHEHHUE:
{9x—4}_ 12x+7

6 4

OtBeT: x = —2; x= —g.
4 12

3. (3 Oamma)Pemmre ypaBHeHWE BHAA f ( f (x)) =X, €CIIM H3BECTHO, YTO
f(x)zx2 +2x—-4.

OTBert: %(—li\/ﬁ) , %(—3i\/ﬁ).

4. (4 6anaa) Pemnre cucteMy ypaBHEHUM:

10g2(y—x) :10g8(19y—13x)
x> +y* =13

.

2 N2

Otser: {(—@;0);(—3;—2);(—i;ij}.
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5. (5 6anaoB) CTopoHBI MapajiesorpaMma paBHbl 5 U 13, a yroi Mexay HUMH —

6
arccosE. JIBe  B3aMMHO  NEPHNEHAUKYJSPHBIE  NpPSAMBIE  JOEIAT  3TOT

InapajuicjiorpaMm Ha 49CTBIPC PABHOBCIIMKUX YCTBIPCXYTOJIbHHKA. HaﬁﬂHTe JJIMHBI
OTPE3KOB, HA KOTOPLBIC 3THU IIPAMBIC ACIIAT CTOPOHLI ITapaJlJICIorpaMmMa.

OtBet: 31 2, QH%

6. (5 6amnoB)Ilycts a, — nepBas (crapmas) nudppa B IECATUYHOM pa3IOKEHUU
[\/;] npu n=123,... (q,=1, a,=1, ay=1, a,=2, a;=2,...). Jlokaxure, 4to

JTaHHAas1 MOCJIeI0BATEIbHOCTh HE SBJISETCS IEPUOIUUYECCKOM.
Pemenmne:

[Tycts b — mpousBosbHas mudpa ot 1 10 9 u k — nMr06oe HaTypanbHOE
gyucio. Torga njst Bcex HOMEPOB 71, YIOBICTBOPSIOININX HEPABEHCTBY

2
10*-p* <n <10 (b+1)",
IIOCJIENOBATCIIBHOCTD &, IMOCTOsIHHA U COBHANACT C b, ITOCKOJIBKY

10°p =b0.l.€.OSx/;£b9.l.€.9=10"(b+1)—1.

Ocranoch 3aMeTUTh, YTO MPHU POCTE€ Kk MJIMHA OTpe3Ka [102]‘ b*; 10* (b+1)2)

HEOrpPaHWYCHHO Bospactaet (T.k. (b + 1)2 —-b*>0).

CrnenoBarenbHO, B HallEd MOCIEAOBATEILHOCTA HANAYTCS CKOJb YTOJHO
MHOTO TIOAPSIA UAYIIMX €IUHUIl, ABOEK, ..., JAEBATOK. [loATOMy OHa HE MOXKET
OBITh IEPUOIUYECKOM.



2012 11 xnacc

Bapuanr 3

1. (2 6anna)B myxe KUBYT aMeObl TpEX BUJIOB: KpacHbIE, CHHUE U JKelThie. Bpems
OT BpEMEHHU JI00bIe JBe aMeObl pa3HbIX BHUJOB MOTYT CIHMTHCS B OJHY ameOy
TpeThero Bunaa. M3BecTHO, 4TO yTpOM B Jyke ObUIO 62 KpacHbIX, 48 cCHHUX U 63
KENTHIX ame0, a BeuepoM ocTanach ogHa ameba. Kakoro ona nsera?

OTBer: xeunras.
2. (3 6asna) Pemnre ypaBHEHHE:

[8x—4}_12x+3
7 5

OtBer: x = —é, X= B
2 12

3. (3 oOamna)Pemmnte ypaBHeHHUE BUaa f ( f (x)) =X, €CIH WU3BECTHO, YTO
f(x)zx2 +5x—4.

OtBer: 2(—1i\/§), —3+4/7.

4. (4 6aa1a) Pemnte cuctemMy ypaBHEHUN:
log,(y—x)=log(11y —5x)
X’ +y =5

Otzer: {(—\/5;0);(—1;2);(—%;—%)}.

5. (5 6anuoB) CtopoHsl napajieorpaMma paBHbl 2 U 5, a yroJd MEXAy HUMHU —

7
arccosg. JIBe  B3aMMHO  NEPHNEHAUKYJSPHBIE  MpPSMBIE  OEIAT  3TOT
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napajuicjiorpaMm Ha 49CTBIPC PAaBHOBCIIMKUX YCTBIPCXYTOJIbHHUKA. HaﬁﬂHTe JJIMHBI
OTPE3KOB, HA KOTOPBIC 3THU IIPAMBIC ACIIAT CTOPOHLI ITapaJlICIOrpaMma.

OTtBeT: i
5

6. (5 6annoB)Ilycts a, — nepsas (crapmas) nudpa B 1eCITUUHOM PA3JI0KEHUU n’

npu n=123,... (a,=1, a,=8, a;=2, a,=6, as;=1,...). Jlokaxure, 4TO JaHHAs
MOCJICIOBATEIPHOCTD HE SBJIICTCS MIEPUOANICCKOM.

Pemenne:

[Tycte b — mpousBonbHas mudpa or 1 10 9 u k — nr0boe HartypasbHOE
yucio. Toraa st Bcex HOMEPOB 71, YAOBIETBOPSAIOLINX HEPABEHCTBY

103/b <n<10"3b +1.
IIOCJICAOBATCIBbHOCTD an IIOCTOAAHHA U COBIIAAACT C b, HOCKOHLKY

10%*b=00...0<n’ <b9...9=10% (B +1)-1.
3k 3k

Ocranock 3aMeTUTh, YTO MPU POCTe Kk JUIMHA OTpe3Ka [101‘ %;lOk\3/b+1)

HeorpaHMueHHo Bospactaer (T.x. Yb+1—3/b >0).

CrnenoBarenbHo, B HAIIEH II0CIENOBATENLHOCTH HAMIyTCS CKOJNb YTOIHO
MHOTO TIOAPSA UAYINMX E€IWHHMI, JBOEK, ..., AEBATOK. I103TOMy OHa HE MOKET
OBITh NEPUOINYECKOM.
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Bapuanr 4

1. (2 6anna)B myxe KUBYT aMeObl TpEX BUJIOB: KpacHbIE, CHHUE U JKelThie. Bpems
OT BpEMEHHU JI00bIe JBe aMeObl pa3HbIX BHUJOB MOTYT CIHMTHCS B OJHY ameOy
TpeThero Bumaa. M3BecTHO, 4TO yTpoM B JIyke ObuTo 45 KpacHbIX, 73 cHHUX U 66
KENTHIX ame0, a BeuepoM ocTanach ogHa ameba. Kakoro ona nsera?

OTBeT: xenras.

2. (3 6asn1a) Pemnre ypaBHEHHE:
[7)(—3} 17x-9
5 6

OrtBer: x:i, X=—
17

3.(3 Oamma)Pemmre ypaBHeHWE BHAA f ( f (x)) =X, €CIM H3BECTHO, 4YTO
f(x):x2 -5x+3.

OrtBerT: 3J_r\/€, 2J_r\/§.

4. (4 6aana) Pemnte cucteMy ypaBHEHUM:

log, (¥ —x)=log,(18y —26x)
x> +y° =26

.

OrtBerT: {(—\/%;O);(I;S);(%/E;%/E)}.

5. (5 6anuoB) CtopoHsl napajienorpaMma paBHbl 2 U 3, a yrojd MEXAy HUMHU —

6
arccosE. JIBe  B3aMMHO  MEPHEHIAUKYJSPHBIE  IPSAMBIE  JEISAT  3TOT
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napajuicjiorpaMm Ha 49CTBIPC PAaBHOBCIIMKUX YCTBIPCXYTOJIbHHUKA. HaﬁﬂHTe JJIMHBI
OTPE3KOB, HA KOTOPBIC 3THU IIPAMBIC ACIIAT CTOPOHLI ITapaJlICIOrpaMma.

13
9

13

OtBerT: u é, — " é
9 6 6

6. (5 6amnoB)Ilycts a, — nepBas (crapmas) nudppa B IECATUYHOM Pa3IOKEHUU
[\/4;1] npu n=123,... (a,=2, a,=2, a;=3, a,=4, a;=4,...). JJoxaxure,

YTO JJaHHAs MOCJIEIOBATEILHOCTD HE SIBJISIETCS MIEPUOIUIECCKOM.
Pemenue:

[Tycts b — mpousBosbHas mudpa or 1 10 9 u k — nMr0boe HaTypanbHOE
gucio. Toraa J1st BCeX HOMEPOB 71, yIOBIETBOPSIOUINX HEPABEHCTBY
2
10* - p? 10* (b +1)
—<n<——
4 4
II0CJIEI0BATENBHOCTD ¢, TIOCTOSIHHA U COBMAJAET C D, MOCKONIbKY

10°b=50...0<~/4n <b9..9=10" (b +1)—1.
k k

b

10%5>  10%(h+1)°
Ocranoch 3aMeTUTh, YTO MPHU POCTE Kk HAIMHA OTpe3Ka 2 ; 2

HEOrPaHMYEHHO Bo3pacTaeT (T.K. (b + 1)2 —-b*>0).

CnenoBaTesnbHO, B Halllell IOCIEAOBATEIBHOCTU HAMAYTCS CKOJIb YTOAHO
MHOTO MOAPSA UAYLIUX €OUHUL, TBOEK, ..., AEBATOK. IloaTOMy OHa He MOXKeT
OBITh IEPUOIUYECKOM.



